Câu 1:  [2H3-1.5-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian 
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, cho hai mặt cầu 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Hai mặt cầu tiếp xúc ngoài.
B.  Hai mặt cầu tiếp xúc trong.
C.  Hai mặt cầu không có điểm chung.
D.  Hai mặt cầu có nhiều hơn một điểm chung.
Lời giải
Chọn A

[image: image4.wmf](

)

S

 có tâm 
[image: image5.wmf](

)

3;0;0,3

IR

=



[image: image6.wmf](

)

S

¢

 có tâm 
[image: image7.wmf](

)

2;0;0,2

IR

¢¢

-=


Do 
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 nên hai mặt cầu tiếp xúc ngoài.
Câu 2:  [2H3-1.5-2] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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, cho điểm M thuộc mặt cầu 
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 và ba điểm 
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. Biết rằng tập hợp các điểm M thỏa mãn 
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 là đường tròn cố định, bán kính 
[image: image13.wmf]r

 của đường tròn này là.
A. 
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Lời giải
Chọn A
Gọi 
[image: image18.wmf](

)

;;

Mxyz

.

[image: image19.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

222

2..812.2.1.23.38

MAMBMCxyzxxyyzz

+=Û-+++--+--+---=

éù

ëû

uuuruuuur



[image: image20.wmf](

)

(

)

22

2222

2270119

xyzxyxyz

Û++---=Û-+-+=
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Mặt cầu 
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. Mặt cầu 
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cắt cầu 
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 theo giao tuyến là một đường tròn.
Đường tròn này nằm trên mặt phẳng
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Câu 3:  [2H3-1.5-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Trong không gian 
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 đi qua điểm nào dưới đây?
A. Điểm 
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B.  Điểm 
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C.  Điểm 
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D.  Điểm 
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Lời giải
Chọn D
Thay tọa độ điểm 
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 (thỏa mãn). Ta có mặt cầu 
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